154家外企准备投资印尼

投资机构:证明我国投资环境好转

构(BKPM)发展投资事务 与上述要在印尼投资的企 国时,但他们没有选择印 方面副主任尤利奥特 业家持续进行积极的紧密 (Yuliot)于 11 月 9 日 出 席 主题为"在新冠疫情大流 行时期推动投资机会"的 视频论坛上宣称,目前共 154家企业很有诚意在印 有 154 家外资企业准备把 生产基地或投资事业转移 至印尼。这个情况再次证 今年的投资环境远比去年 使印尼投资环境更好。因 明我国的投资环境已开始 好转

【本报讯】投资统筹机 通过投资统筹机构就此事 联系。他说:"共有154家 企业计划到印尼投资或搬 迁生产基地,我们看出该 尼落户。"

更好,因那时没有投资家 看上印尼为转移投资的目 尤利奥特表示,政府标。其实去年有33家企

旅游业国企控股的母

机场管理公司、第一机场

管理公司、印尼鹰航公司、

Inna Hotel & Resorts 公司、莎

莉娜公司、印尼旅游发展

公司和圣殿旅游公园公

组织重组灵活性,共有5

此这家公司作为控股母公

司的转型过程将更加轻松

或简捷,政府掌握百分之

百所有权,并对未来业务

Penas公司具有高度的

尼,而是到越南、马来西 亚、柬埔寨及泰国。他说: "去年上述33家企业都没 有到印尼投资。"

按照 2020 年有关就业 综合法的第11号法令载 尤利奥特声称,我国 明,政府各项措施应能促 为在法令的许多条款简化 了营业许可证的条件,提 供了更多的便利条件,敞

推进投资事务单位副主任 伊克马尔(Ikmal Lukman) 表示,其单位正在为要到 印尼投资的17家企业筹 划其工作程序。同时有可 能具有370亿美元或相当 于 518 万亿盾的投资额 通过2019年有关加速营业 便利条件的第7号总统条 例,申请营业许可证的程 序更加简便。



交长启动棉兰城市运输服务

11月8日,交通部长苏马迪(Budi Karya Sumadi/右 二)在苏北省棉兰 Amplas A 型站主持城市运输服务开 幕仪式。

印尼抗疫与经济并进

处理新冠病毒及经济复苏已能均衡发展

冠病毒疫情及国家经济复 苏委员会(KPC-PEN)的经 济统筹部长艾朗卡·哈达 托 (Airlangga Hartarto) 11 月 9日通过优酷频道网络座 谈会表示,如今有关处理 新冠疫情及经济复苏的问 题已能均衡实行。

艾 朗 卡 声 称,政府已 能适当地掌控"奔驰及刹 车"的方式来处理上述事 项。他说:"我们看到的 是,不论处理新冠病毒疫 均衡的处理方式实行。"

上述论点是艾朗卡根 据最近所获抗疫和振兴经 济的成果而推算的,首先是 今年第三季的经济增长率 为负数 3.49%, 比前一季有 所好转。他说:"也就是说 从第二季季度到第三季的 经济产值增升了5.05%。我

【本报讯】兼任处理新 们看出从第二季经济增长 的最低点,而第三季比前一 季增长了5.05%。"

> 如果能持续保持第四 季的经济成长,那么第四 季的经济增长率能进入积 极的正数。尽管如此,艾 朗卡根据保守的看法,全 年经济增长将处于负数 1.6% 至 0.6% 之间。 他说: "也就是说,政府实行的各

其次的因素就是印尼 新冠肺炎病患者的治愈率 情或经济复苏的问题都以 已达到84%,但死亡率仍 在全球平均死亡率之上。 艾朗卡说:"我们希望2021 年的经济增长率不会辜负 世界银行、亚洲开发银行 及伊斯兰开发银行(ADB IDB)、以及国际货币基金 组织(IMF)的期望,即是 印尼明年的经济增长率可 达 5%。" (Ing)



BANK OF CHINA Date: 09 November 2020 Time: 09:00 WIB 中国银行雅加达分行银联借记卡 一张卡片两种币别 探索中国的最佳伙伴 Satu Kartu Dua Mata Uang,

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

| Currency | TT Buy | TT Sell | Cash Buy | Cash Sell |
|----------|-----------|-----------|-----------|-----------|
| AUD IDR | 10,262.85 | 10,452.85 | 0.00 | 0.00 |
| CNY IDR | 2,141.59 | 2,199.59 | 2,139.59 | 2,201.59 |
| EUR IDR | 16,743.27 | 17,083.27 | 0.00 | 0.00 |
| GBP IDR | 18,559.02 | 18,959.02 | 0.00 | 0.00 |
| HKD IDR | 1,815.94 | 1,858.94 | 1,811.94 | 1,862.94 |
| JPY IDR | 136.16 | 139.16 | 0.00 | 0.00 |
| MOP IDR | 0.00 | 0.00 | 1,724.59 | 1,836.59 |
| SGD IDR | 10,457.78 | 10,677.78 | 0.00 | 0.00 |
| USD IDR | 14,020.00 | 14,420.00 | 14,015.00 | 14,425.00 |

| Sumber: Bank Indonesia | | 汇率 | | 11月9日 20:00 WIB | |
|---------------------------|-----|-----------|-----------|--------------------|--|
| 货币 | 代码 | 卖价 | 买价 | 税务基价 | |
| 澳元 | AUD | 10,371.65 | 10,267.04 | 10.365,14 | |
| 文莱元 | BND | 10,588.70 | 10,482.56 | 10.779,47 | |
| 人民币 | CNY | 2,160.56 | 2,137.44 | 2.192,05 | |
| 欧元 | EUR | 16,939.03 | 16,766.26 | 17.204,86 | |
| 英镑 | GBP | 18,777.79 | 18,588.12 | 19.066,97 | |
| 港元 | HKD | 1,836.79 | 1,818.49 | 1.896,85 | |
| 日元 | JPY | 137.82 | 136.41 | 140.66 | |
| 韩元 | KRW | 12.75 | 12.63 | 13,00 | |
| 马来西亚林吉特 | MYR | 3,460.36 | 3,421.78 | 3.536,36 | |
| 新西兰元 | NZD | 9,700.81 | 9,602.88 | 9.762,87 | |
| 菲律宾比索 | PHP | 295.88 | 292.81 | 303,87 | |
| 新加坡元 | SGD | 10,588.70 | 10,482.56 | 10.770,58 | |
| 泰铢 | THB | 466.37 | 461.42 | 471,27 | |
| 美元 | USD | 14,242.86 | 14,101.14 | 14.704,00 | |

| /~/ | | Sumber # Reuters | | |
|--------|--------|------------------|--------|--------|
| Щ | | 指数 | (+/-) | % |
| N225 | 日经225 | 24,839.84 | 514.61 | 2.12% |
| HSI | 香港恒生 | 26,016.17 | 303.20 | 1.18% |
| FTSTI | 海峡时报 | 2,609.36 | 30.68 | 1.19% |
| JKSE | 雅加达股市 | 5,356.00 | 20.48 | 0.38% |
| KLCI | 马来西亚股市 | 1,524.32 | 4.68 | 0.31% |
| SSEC | 上证综指 | 3,373.73 | 61.57 | 1.86% |
| TWII | 台湾股市 | 13,127.47 | 153.94 | 1.19% |
| SZSE | 深圳股市 | 14,141.15 | 302.73 | 2.19% |
| DJIA | 道琼斯 | 28,323.40 | -66.80 | -0.24% |
| Nasdaq | 纳斯达克 | 11,895.23 | 4.33 | 0.04% |

| Antar | n 公司LM 纯金价格 | (2020年11月9) | |
|------------|-------------|-------------|--|
| 金属重量(単位:克) | 售价(盾) | 买价(盾) | |
| 1.0 | 1,091,064 | 899,000 | |
| 10.0 | 9,789,127 | 8,990,000 | |
| 100.0 | 97,126,871 | 89,900,000 | |
| 1,000.0 | 969,744,808 | 880,000,000 | |
| | · | | |

政府正酝酿旅游业国企控股

鹰航公司将在旅游和航空业发挥重要作用

【本报讯】印尼鹰航公 长。" 司(GIAA)总经理伊凡(Ir- 印尼鹰航公司本身在旅游 fan Setiaputra) 11 月 8 日在 业和航空业中发挥着重要 雅加达表示,关于政府要 的作用,而且也占有很大 成立旅游业国企控股企业 的市场份额 的计划已进入更深一层的 研究阶段,可能在今年底 公司就是Survai Udara Penas 会有数位顾问加入协同合 公司,其控股成员是第二

伊凡认为,这项计划 将对未来的旅游业路线图 或创造市场产生积极影 响,其中一个就是提供全 面服务的航空公司将增多 从巴厘登巴刹乌拉萊机场 直飞的班次。

根据国企部的倡议, 名员工和1个子公司,因 有关这项计划和研究的步 骤将进行到今年底。伊凡 说:"国企部小组正在研究 所有的生态系统,当然我 们希望这种协同作用会为 发展的综合管理和监控负 航空公司带来更好的增 责任

塞尼(Muhammad Zaini)11

月8日在雅加达表示,印

尼正努力争取在印度洋对

黄鳍金枪鱼进行公正又透

差异的原因,这是因为考

收集和监控,恐会不利于

个重要组成部分。

印尼努力改善印度洋金枪鱼管理 【本报讯】海洋和渔业 测和跟踪,以便能改善印 部捕捞渔业总署代总署长 尼在金枪鱼管理中的合规

性和地位。'

司。

他认为,印尼会积极参 与印度洋金枪鱼委员会,对 金枪鱼捕捞渔产的管理来 明的管理,因此印尼敦促 说极为重要,这也是作为具 印度洋金枪鱼委员会 有负责任和可持续性的渔 (IOTC)要澄清有关数据 业管理的一种形式。

海洋和渔业部渔产资 源管理主任尤南达(Trian 虑到数据是渔业管理的一 Yunanda)在另一个场合表 塞尼说:"这个数据将 示,这次国际会议的结果 用以确定印度洋的捕鱼分 对印度洋区域的金枪鱼管 配,我们目前正在讨论有 理的可持续性来说产生了 关分配标准事项,因为如 重大的影响,尤其对已过 果我们没有正确对数据的 度捕捞的渔产。

尤南达说:"今年举行 印度洋金枪鱼委员会,并 印度洋金枪鱼委员会年度 且渔业管理的目标也不能 会议的结果,因考虑到这 良好进行。因此在印度洋 次是通过视频举行会议, 金枪鱼委员会年度会议 造成今年的讨论无法全面 上,最终得出了一些有关 进行,因此决定在明年再 确定分配标准和实施2019 次举行特别会议,讨论有 年第1号决议的结论,我 关2019年第1号决议的实 们对这些结果需要进行监 施和修订。" (Sm)

中小微业十产品或进入全球免税网络 ▶ 11 月 9 日, 莎莉娜公司、Dufry 公司和 Omega Mexico 工业集团三方代表,在印尼驻墨西哥大使馆签署合 作备忘录。国企部长预定印尼中小微业10种产品能 进入全球免税网络。

结构限制位突围确立后,黄金有望重回上行主导 拓展走势!

上周最重磅事件无疑是美国大选。美国全国广播公司 新闻(NBC News)、美国全国广播公司(NBC)、美联社(AP) 和英国广播公司(BBC)等多家媒体上周六几乎同时发布 预测,称民主党总统候选人拜登赢得美国总统大选。不过 特朗普方面拒绝接受预测结果,称还有州需要重新计票, 并承诺将采取法律行动,保证结果合法性。

另外,上周美联储在6日凌晨公布的利率决议中按兵 不动,并未对购债步伐做出改变。美联储仅仅只表示, 如果出现可能阻碍实现美联储目标的风险,美联储将准备 适当调整货币政策立场;至少以当前的步伐购买国债和 住房抵押贷款支持债券。

相对而言,英国和澳大利亚央行则继续加大货币宽松来 应对新冠病毒疫情所带来的经济压力。英国央行上周公布 的利率决议中将资产购买总规模增加1500亿英镑至8950 亿英镑。澳洲联储上周公布的利率决议中采取了新一轮 QE,规模为1000亿澳元。

上周黄金走势几乎跟随著"民主党"拜登的票选走势, 主要在于投资者认为: 民主党胜选后, 在纾困刺激方案的 规模和落地上都有积极的预期,货币加大宽松的预期打压 到美元走势。而英国和澳大利亚率先行动则强化了这一 预期,加之市场本身所累积的避险因素较多,迫使避险 资金从美元市场走出回归黄金市场,带动金价再次走强 同时或吸引、聚焦投资人气,金价有望继续上试拓展空间!

技术面:

日线图构建上,此前黄金上试创及2075美元/盎司附近 高位后步向相较长的调整周期,我们一直强调时间窗口的 调整已经完成,虽然价格窗口的调整并不充分,但随时 结束调整并重回上行主导走势都具备逻辑基础。再印证 2008年金价首次突破1000整数关口后,因为新价格认知 需要时间窗口的调整及累积,调整结束后金价自从重上 1000 整数关口后都未再跌破,并走出相较长周期的牛市 行情; 因此,就目前金价而言,金价2000整数关口上方的 价格认知基本被市场接受,而价格窗口的调整未充分也是 因为基本面利好黄金的因素太多所致,若金价重回上行 主导走势并完成2000关口的价格重上,所衍生的趋势行情 空间及级别有机会较大。在此种预期背景下,市场做多 人气亦有望被点燃(赢钱效应),建议投资关注金价挑战 2000整数关口的机会和表现。

四小时图构建上,此前黄金的调整显现一个下行小5浪 延展结构,但随著上周金价形成高档趋势下压线的有效 突围及结构限制位1932美元/盎司附近的有效突破,坏结构 同时或指局势的明显转变,加之目前结构限制转变位附近 的支持于回踩确认中稳守显示利好,有望吸引和引导市场 买盘跟进作为助推金价保持惯性继续上试拓展空间!

相较而言,黄金短期结构上优势并不明显。其一就是 结构限制突围反转后加速动力稍有不足,其二是大V反转 得到了有效确认,但小V反转结构暂未能得到有效回踩

确认,其三就是市场存量的投机资金在美国大选结果未得 到特朗普承认之前,仍会出现意外波动。故建议投资者在 顺势跟进当前金价上行拓展中仍需保持谨慎,可待其录得 合理的修正调整后再择机跟进操作!

投资策略:

(一)、可于1938-1945 美元/盎司的区间谨慎买入, 止损1932美元/盎司,目标1960-1980美元/盎司;

(二)、可于1920-1927美元/盎司的区间谨慎买入, 止损1915美元/盎司,目标1940-1960美元/盎司。







MULIA BERJANGKA 独立分析师:凌健棋